

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI DAILY

鹤壁日报报业集团出版

2018年3月30日

戊戌年二月十四 星期五
总第8609期 今日八版



鹤壁农商银行

鹤壁农商银行
鹤壁人自己的银行

邀请您4月7日至8日参加体彩·环中原2018自行车公开赛暨第七届“鹤壁农商银行杯”环淇河自行车赛。
赛事规模更大，奖金额度更高，
赛事规程更完善，参与范围更广泛！

鹤壁飞鹤股份有限公司不断加大创新力度

15项发明专利助推高质量发展

本报讯（记者 张婷媛）“安全鞋纳入军购范围并销往欧洲，收購芬兰第二大制鞋企业……”日前，记者在位于我市山城区的鹤壁飞鹤股份有限公司采访时，该公司董事长贾身聚对公司近年来的发展如数家珍。

投资3亿元从德国引进智能自动化生产线

在鹤壁飞鹤股份有限公司近2000平方米的安全鞋生产车间，4个智能机器人灵巧地伸缩、旋转，做起毛、橡胶注射等工作，几名工人简单地做些套楦、搬运等辅助工作。

只见其中一个机器人将一个鞋面准确地放在激光切割机下方，然后灵活地旋转，让鞋面边缘充分镭射。“经过镭射的鞋面边缘比较粗糙，实现了与鞋底的无缝黏合。”该公司安全鞋生产车间主任王雷介绍，这是公司投资3亿元从德国引进的智能自动化生产线，由转盘机和自动流水线组成，可日产安全鞋2400双。去年生产



图为鹤壁飞鹤股份有限公司安全鞋生产车间。

本报记者 张婷媛 摄

了10万余双安全鞋，销售额1000余万元。王雷说：“去年我们公司还获得了向军队销售安全鞋的资

质，产品纳入了军队采购范围。”“目前国内有300余个安全鞋品牌，市场竞争激烈。但我们的产

试机器改进工艺，把飞鹤打造成了行业知名品牌。

同时，该公司不断加大创新力度，研发出了更高质量的工矿靴。“这是我们新研发出的模制橡胶工矿靴，循环利用率比原来提高9倍，不仅更加防滑、耐磨，还解决了靴筒里布透胶的问题，保证了里布的吸汗功能，穿着更舒适，而且在生产过程中，能大大减轻工人劳动强度。”贾身聚说，普通的矿用胶靴在制作过程中需要频繁在鞋楦上操作，工人要不断地上下搬动鞋楦，一对鞋楦6公斤，一个人每班大概要搬动鞋楦700余次。而模制橡胶工矿靴在生产过程中不需要搬动鞋楦，只需进行简单操作即可。目前正在定制机器，预计明年投产。

（下转第二版）



曾三入黄河勇救3人的浚县小伙儿邢二朋回乡办袜厂以来，几乎每天都住在厂里，随时解决问题，咬牙度过了困难期

生产形势好转 订单纷至沓来

但规模小、订单少，而我们规模相对较大、订单多，计划把他们的设备全部搬过来，组建一个更大的袜厂。”

“在此之前，我们和清丰县的这家袜厂就存在合作关系。有时候，我们接的订单做不完，就会分给他们一些。”邢二朋介绍，送棉纱、运产品造成成本增加，原本利润微薄的代加工压力更大了。“你看我那辆面包车，都跑报废了！”邢二朋指着不远处的一辆面包车说。

“现在一切准备就绪，月底就可以复工了。明天机修工就来调试设备，工人也通知过了，很快就能生产。”邢二朋说，“年前的一批订单没加工完，前几天又接了一批订单，复工后会很忙。”

谈及今年的打算，他希望在已有基础上，再扩大生产规模，带

动周边更多村民就业。同时，不断提高生产效率，提升产品质量，降低生产成本。

招技术工人解生产难题 度过创业困难期

看似简单的袜子，生产起来满是学问。如何保证质量、降低损耗率，是投产之初最棘手的问题。“比如少一根棉纱，袜子就会有破洞。”邢二朋拿起一只袜子

展示说，“如果损耗率达到4%，袜厂就会赔本。”办厂之初，有时一台机器的损耗率能达到10%。看着一袋袋质量

不过关的袜子，邢二朋很着急。

必须招聘懂技术、有经验的工人才能解决问题。邢二朋开始到处打听哪里有这方面的技术人员。

经多方打听，得知浚县浚州街道东马庄村一位常年在浙江袜厂打工的村民有这方面经验，他立刻赶到东马庄村挨家挨户打听，最终将这位村民招聘到了袜厂工作。有了技术工人，损耗率不断降低。

袜厂生产期间，邢二朋几乎每天都住在厂里。“生产日夜不

停，随时都可能出现问题，出现问题就爬起来解决。”邢二朋说，现在他也学会了修机器、修电路。

困难的时候，放弃的念头也在邢二朋脑中闪现过。但他告诉自己：坚持就是胜利。咬牙度过了3个月的困难期，袜厂生产形势逐渐好转，产品质量也得到了客户的认可，订单纷至沓来。

如今，奋斗在创业路上的邢二朋看着袜厂的发展越来越好，每天都干劲十足、充满信心，累并快乐着。



开启新时代品质“三城”建设新征程

全市农村公路建设情况新闻发布会通报2018年工作计划

重点完成全部县道278公里、重要乡道300公里和县乡道路临近的过村村道

本报讯（记者 田白雪）3月29日下午，全市农村公路建设情况新闻发布会召开，通报我市农村公路建设及“四好农村路”建设情况。河南日报、河南人民广播电台、河南电视台、人民论坛、鹤壁日报等多家省、市级主流媒体参加。

据介绍，2017年，全市新改建农村公路249.5公里，其中续建项目103个209.3公里、新建村道项目48个40.2公里，建设里程为市政府

年度目标任务230公里的108%。建设桥梁6座174延米，完成农村公路安防工程103个205.5公里。全年累计完成投资2.87亿元。

为贯彻落实好习近平总书记关于“四好农村路”建设重要指示精神，2018年，我市将“四好农村路”建设列入全市十大重点工作，并研究制定了《鹤壁市推进“四好农村路”建设实施方案》（以下简称《方案》）。未来3年，交通部门将围绕把农村路建好、管好、护好、运营好四方面工作，严格按照《方案》要求，全面完成“四好农村路”创建工作。

2018年，我市计划完成“四好农村路”三年建设目标任务的40%。重点完成全部县道278公里、重要乡道300公里和县乡道路临近的过村村道。鹤山区、山城区完成“四好农村路”创建任务，达到省级示范县创建标准；浚县75%的乡镇达到示范乡创建标准，创建活动取得明显效果。2020年，全面完成“四好农村路”三年建设目标任务。浚县达到省级示范县创建标准，全市全面完成“四好农村路”建、管、护、运总体目标。

我省关于推进乡村振兴战略的实施意见在鹤引起热烈反响

扎实把乡村振兴战略实施好

本报讯（记者 张婷媛 赵静）3月29日，《中共河南省委、河南省人民政府关于推进乡村振兴战略的实施意见》（以下简称《意见》）在本报刊发后，在我市社会各界引起热烈反响。大家纷纷表示，乡村振兴的号角已经吹响，要坚定信心、鼓足干劲，扎实推进乡村振兴战略在我市落地生根。

“《意见》为我们做好新时代‘三农’工作指明了前进方向，提供了遵循。市委农办作为我市推进乡村振兴战略的牵头单位，结合我市实际，及时起草制定了我市关于推进乡村振兴战略的实施意见，下发了推进乡村振兴的任务分工方案和督查方案，安排部署了其中的重点工作，力争扎实落实乡村振兴战略实施好。”市委农办副主任姬新保表示。

“作为淇滨区乡村振兴试点乡，上峪乡全面发力，吹响了乡村振兴的‘进军号’。”淇滨区上峪乡党委书记李树宽表示，围绕乡村振兴，该乡在产业兴旺方面谋划实施了乡村旅游、特色种植、特种养殖、生态林果、农产品深加工、新能源六大产业。目前，六大产业均已初见成效。（下转第二版）

人社部、财政部印发《关于建立城乡居民基本养老保险待遇确定和基础养老金正常调整机制的指导意见》

建立个人缴费档次标准调整机制 实现个人账户基金保值增值

3版

TOUR
of Qihe
环淇河赛
距“体彩·环中原”
2018自行车公开赛
暨第七届环淇河
自行车赛开幕

还有 7 天

时间：4月7日—4月8日
地点：市艺术中心